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ΑΠΕΡΓΙΑ 21 ΜΑΗ 

Συγκέντρωση στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους στις 10 π.μ. 

 

ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ 

ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ – ΜΗ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ 

ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΕ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ 

ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ – ΠΛΗΡΗ ΚΑΙ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 

 Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Μετά από τις επιτυχημένες απεργίες το προηγούμενο διάστημα, στις 21 Μαΐου απεργούμε για 
αυξήσεις στους μισθούς, για άμεσα μέτρα ενάντια στην ακρίβεια, για ζωή με δικαιώματα και 
αξιοπρέπεια. 

Η κατάσταση έχει φτάσει στο απροχώρητο! Ο μισθός μας εξανεμίζεται πριν καν περάσει το 
15ημερο! Το σούπερ μάρκετ, η θέρμανση, τα καύσιμα, γίνονται καθημερινά όλο και πιο απλησίαστα. Η 
υποστελέχωση στις υπηρεσίες έχει φτάσει το 50% των θέσεων, με αποτέλεσμα την ολοένα και 
αυξανόμενη εντατικοποίηση! Αυτή η τραγική υποστελέχωση αξιοποιείται διαχρονικά για 
ιδιωτικοποιήσεις και εκχωρήσεις αρμοδιοτήτων με στόχο να διεισδύσουν πιο εύκολα οι εταιρείες και να 
ενισχυθεί η κερδοφορία των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων. 

Μας λένε ότι για αυξήσεις, για χορήγηση κοινωνικών – μη μισθολογικών παροχών, για εκ των 
βάθρων συντήρηση των κτιρίων που εργαζόμαστε, για προσλήψεις μόνιμου και επαρκούς προσωπικού, 
για μείωση - κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης, δεν υπάρχει δημοσιονομική 
επάρκεια. Την ώρα που το 2023 ο παραγόμενος πλούτος της Ελλάδας άγγιξε τα 224 δις ευρώ, με βασικούς 
κερδισμένους 500 μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους! Την ώρα που οι τράπεζες δεν πληρώνουν καθόλου 
φόρο εδώ και πάνω από 10 χρόνια και οι εφοπλιστές πληρώνουν φόρο εθελοντικά!  

Δυναμώνουμε τη φωνή μας και απαιτούμε να μπει τέρμα στη πολιτική που υποτιμά τη ζωή των 
εργαζομένων, που πετσοκόβει μισθούς και δικαιώματα, που ιδιωτικοποιεί υπηρεσίες υποβαθμίζοντας τη 
λειτουργία τους με την υποστελέχωση και την υποχρηματοδότηση. Ενάντια στην προσπάθεια 
εξαπάτησης, ενσωμάτωσης και διαίρεσης των εργαζομένων στις δημόσιες υπηρεσίες με το «σύστημα 
κινήτρων και ανταμοιβής των δημοσίων υπαλλήλων». 

Δεν «παραγράφουμε» τον 13ο και 14ο μισθό, τις μειώσεις στους μισθούς μας, τα μισθολογικά 
κλιμάκια που μας έχουν αφαιρέσει, την εισφορά αλληλεγγύης, τα χαράτσια για φάρμακα και εξετάσεις 
που μας βαραίνουν 

 

Στέλνουμε μήνυμα καταδίκης στην γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού από το κράτος –
τρομοκράτη του Ισραήλ. Απαιτούμε να σταματήσει εδώ και τώρα η στήριξη της κυβέρνησης της ΝΔ στο 
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κράτος – δολοφόνο του Ισραήλ, η συμμετοχή της χώρας μας στον πόλεμο της Ουκρανία και η εμπλοκή της 
στους  ιμπεριαλιστικούς πολέμους. Δε δεχόμαστε να πληρώνουμε 500.000 ευρώ κάθε μέρα για να 
περιπολεί η φρεγάτα Ύδρα στην Ερυθρά θάλασσα για τα συμφέροντα των Ελλήνων εφοπλιστών. 

Απαιτούμε :  

 Πραγματικές αυξήσεις κι όχι την κοροϊδία του 1,5 ευρώ την ημέρα, ουσιαστικά μέτρα 

αντιμετώπισης της ακρίβειας. 

 Χορήγηση κοινωνικών – μη μισθολογικών παροχών σε ΟΛΟΥΣ τους υπαλλήλους του 

ΥΠΑΑΤ. 

 Πρόσληψη μόνιμου και επαρκούς προσωπικού. Μετατροπή όλων των συμβάσεων σε 

αορίστου χρόνου. 

 Άμεση ουσιαστική συντήρηση όλων των κτιρίων του ΥΠΑΑΤ, προκειμένου να εργαζόμαστε 

σε ασφαλείς και αξιοπρεπείς συνθήκες. 

 Επαναφορά του 13ου  και 14ου  μισθού. Κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης. Να 

προσμετρηθεί στη μισθολογική εξέλιξη η προϋπηρεσία της διετίας 2016 -17. 

 Χορήγηση του επιδόματος επικίνδυνης κι ανθυγιεινής εργασίας. 

 Ενίσχυση του Δημοσίου που θα λειτουργεί στην υπηρεσία των κοινωνικών αναγκών 

 Αύξηση του αφορολόγητου στις 12.000 ευρώ. 

 

 

Για το Δ.Σ. 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

 

 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΝΤΟΝΤΟΥ ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΑΛΤΕΡΗΣ 

 


